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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 105  a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 113 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Benjamín Pavlík

Varhanní preludium: Eva Šubrtová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Eva Šubrtová

Introit: Ž 72,18

Společná píseň č.: 7

Přímluvná modlitba: Otakar Jiránek

1. čtení z Bible: Alena Baljajevová – Sk 20,22-24 (vsedě)

Společná píseň č.: 6

2. čtení z Bible: Jaroslav Dvořák – Sk 21,27-33 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Daniel Sedláček

Kázání: Miloslav Žalud  – "Poslední návštěva 
apoštola Pavla v Jeruzalémě"

Společná píseň č.: 96

Modlitba: Miloslav Žalud

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Ž 55,23

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Drahomíra Roubíčková

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Miloslav Žalud. 
Odpoledne promluví Drahomíra Roubíčková

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar. 

● 15.2. se v rámci modlitebního týdne křesťanského domova sejdeme ke 
společným modlitbám za manželství a rodiny. Setkání se uskuteční 
v 18:30 v učebně.

● V pátek 16. 2. jste zváni na Basement bohoslužbu. Kázáním poslouží 
metodistická kazatelka Ivana Procházková.

● Připomínáme možnost přihlášení na sborový víkend. Přihlášky jsou 
k dispozici na traktátu.

○ Basement zve:

• 14.2. 19:00 – Basement Bible – Michal Balcar – 1. Samuelova

• 15.2. 19:00 – Basement Traveling – Ruben a Petr Oczkovi – Kyrgistán 
a Pamir

• 16.2. 19:00 – Basement Bohoslužba

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 369 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
9 745 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 115% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 3.2.2018 – br. Michal Balcar

EVA

Předúvod
Vánočním kázáním o Marii jsem zahájil nepravidelnou sérii věnovanou biblickým ženám. 

Dnes je před námi její druhá část, jíž věnuji první ženě a praprababičce nás všech – Evě. Za 
inspiraci k této sérii děkuji Veronice Miškejové.

Úvod
Představte si, že by jeden den vašeho života mohl být popsán v Bibli. Jaký by to byl? Den 

křtu? Den, kdy jste se poprvé pomodlili? Den, kdy Bůh vyslyšel nějakou vaší zásadní 
modlitbu? Každý z nás by si pravděpodobně vybral den, kdy jeho víra zářila a vítězila. Stěží 
bychom se přiklonili ke dni, kdy se nám něco nepovedlo a  jež by sloužil jako odstrašující 
příklad. 

Eva – biblický padouch
A tohle je přesně případ Evy. Ze života, který čítal více než tisíc let, je v Bibli detailně 

popsán jediný den. Den její největší životní chyby. A to podle mě není fér. Toto kázání tedy 
chápu jako příležitost Evu rehabilitovat, jelikož si svou pověst dle mého názoru nezaslouží.

Je pravdou, že její v křesťanských kruzích pošramocenou pověst nemá na svědomí pouze 
kniha Genesis, ale mnohem více dvě zmínky v listech apoštola Pavla. V 1 Tim 2,14 říká, že 
žena byla oklamána (a ne muž) a také, že žena je z muže. Následně v 1 Kor 11 bazíruje na 
důležitosti toho, že žena byla stvořena z  muže jako druhá. Nechápejte mě prosím špatně, 
protože apoštola Pavla mám ze všech biblických pisatelů v největší úctě. Ale je tohle dobrá 
teologie? Ženy jsou méně kvalitní lidský druh, protože žena byla oklamána (muž snad ne?!?) 
a protože byla stvořena v pořadí druhá?

A Pavel byl jen první z řady specifického druhu mužů, kteří se tomuto tématu věnovali. 
Jednalo se o  muže, kteří měli praktické zkušenosti předně  s  knihami a  teprve potom se 
skutečnými ženami. A ti rozpracovali Pavlovy kusé zmínky do propracovaného systému. Díky 
něm jsme se ve středověku dozvěděli, že Eva představuje typ ženy, která je zranitelná, 
iracionální, emocionální, erotická a v životě se orientuje předně smyslově (tj. není rozumově 
orientovaná a  duchovní). A  tito dobří muži měli za to, že takových je 99% ženské 
populace s výjimkou občasných světic, jejichž předobrazem byla Marie.

Co vlastně  Evě vytýkáme?
 - že vstoupila  s  hadem do dialogu? Pravděpodobně ne. Pokud Bůh nechtěl, aby 

lidé  s  hadem komunikovali, měl jim to sdělit. Nebo ještě lépe, měl mluvícímu hadovi 
(nejzchytralejšímu z polní zvěře) zamezit k  lidem přístup. Problém není v tom, že spolu 
mluvili.

 - že byla zvědavá? I  tady bych se odvážil tvrdit, že ne. Zvědavost či zvídavost je přece 
pozitivní vlastnost. Žene pozitivní lidskou touhu objevovat nové. Tak nás Hospodin 
stvořil.

 - že nedůvěřovala Bohu? Ano, právě tady tkví největší problém. Celý hřích začal 
v  nedůvěře.  Bylo tomu tak u  Evy a  je tomu úplně stejně u  nás. Jestli Evě vyčítáme 
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nedůvěru vůči Bohu, pak ji vyčítejme i sami sobě.

 - je lež, že ji had podvedl? Není. Byť nedůvěřovala Bohu, byla velmi důvěřivá. A tady je 
jedno z  velkých poučení našeho příběhu. I  když v dobré vůli uvěříme lži, může to mít 
fatální důsledky.

Rehabilitace Evy
Eva si svou negativní pověst nezaslouží, z jediného prostého důvodu. Celý svůj život touží 

po vykoupení z  této chyby. Touží po tom znovu získat Hospodina! To dokládá záhadný 
výrok, kterým doprovází narození Kaina: „Získala jsem muže, a tím Hospodina.“ To hlavní, 
co Eva ztratila, není pohodlné a příjemné bydlení v  zahradě Eden, ale Boží blízkost. Eva je 
první člověk v  řadě, v níž stojíme i my, který zažívá prázdnotu, kterou nemůže nic zaplnit. 
Jen sám Bůh. “Stvořil jsi nás pro sebe, a neklidné je naše srdce, dokud nespočine v Tobě”, 
jak říká Augustin. A  vykoupení jí není dopřáno, protože skrze Kaina do jejího života 
nevstoupí Hospodin, ale ďábel. Není pro rodiče nic horšího, než když zemře jeho dítě. 
A přece je ještě horší, když jedno vaše dítě zemře rukou toho druhého.

Jak se k  její touze po odpuštění staví sám Bůh? Milostivě. V Gn 3,15 dá Evě zaslíbení: 
“Mezi tebe a ženu položím nepřátelství, i mezi símě tvé a símě její. Ono ti rozdrtí hlavu a ty 
jemu rozdrtíš patu.“ V Gn 3,21 toto zaslíbení podloží něčím hmatatelným: “Hospodin Bůh 
udělal Adamovi a  jeho ženě kožené suknice a přioděl je.” Jen skrze oběť bude Evina chyba 
odčiněna.

Eva
Mám radost, že Eva je nejčastější ženské jméno v  našem sboru. Milé Evičky, všechny 

děláte naší pramáti čest. 

Je Eva zranitelná, iracionální, emocionální, erotická? Přesně takovou ženu bych chtěl 
vedle sebe. Vlastně přesně takovou ženu vedle sebe mám (i  když se jmenuje Martina). 
Obyčejná ženská pro obyčejného chlapa, kteří udělali chybu a od té doby hledají Boha a ten 
jim dává svou milost. Tak jako vy a já.
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OKÉNKO SPOLEČENSKÉHO CENTRA

Milá sborová rodino. Hlavní evangelizační projekt BASEMENT se nám od poloviny ledna 
zase hezky rozběhl. Prostřednictvím zpravodaje bychom vás rádi informovali zejména 
o akcích Basementu, ale i dalších projektech odehrávajících se v prostorách našeho kostela.  
Budeme moc rádi, stanou-li se pro vás tyto  zprávy povzbuzením, nebo i  tématem 
k modlitbám. Vzbudí-li  ve vás zvědavost k osobní návštěvě některého z programu, nebo vás 
motivují se osobně zapojit, budeme ještě více nadšení. Stejně tak, budete-li o  aktivitách 
našeho sboru šířit dobré slovo a pozitivní reklamu, protože jsme přesvědčení o tom, že máme 
svému okolí skutečně co nabídnout.

Projekt BASEMENT je určen všem, kteří chtějí i  během týdne hledat duchovní, nebo 
společenské příležitosti k  zajímavým setkáním.  BASEMENT chce být zároveň také inspirací 
pro nevěřící, hledající, tradiční věřící, ale i  pro ty, kteří se nedokázali ztotožnit  s  tradiční 
církevní kulturou.

V  následujícím pololetí chceme v  rámci Basementu nabízet několik typů aktivit. Pro 
příznivce duchovní hudby je přichystán první pátek v měsíci Basement Worship. Každou 
středu otvírá ke studiu teolog a  kazatel Michal Balcar Basement Bibli a  srozumitelnou 
formou předává své poznání dál. Druhý čtvrtek v  měsíci hostí Basement Studium jednu 
z  předních osobností českého univerzitního prostředí a  moderátoři  s  ní vedou dialog 
o  vybraných náboženských tématech z  oblastí teologie, filozofie či psychologie. Basement 
Bohoslužba otvírá otázku, která je stará tři tisíce let, a přesto v životě spousty lidí dodnes 
aktuální – jak prožívat duchovní rozměr života? 

Dva moderátoři na jedné straně a na té druhé host – host, který dokázal vykročit z davu 
a  jeho jméno je spojováno se zajímavým tématem. Kulturou, vědou, byznysem, politikou, 
nebo třeba církví. To je Basement Chat. Prostřednictvím Basement Travelling se můžete 
nechat inspirovat pro své plánované cesty, a nebo si jen z pohodlí křesla vychutnat fotografie 
a vyprávění těch, kteří už svět procestovali za vás. Basement Movie je o filmech, které jdou 
na dřeň a  otevírají témata doznívající v  divákovi ještě dlouho po projekcích. Součástí 
promítání je také odborný úvod, který diváky směřuje pod povrch a nabízí širší souvislosti.  
Nepravidelně se můžete potkávat ještě s programy Basement Horizont  – diskuse na různá 
témata ve skupinách. Basement Live – hudební večery se zajímavými hosty, nebo 
Basement workshopy směřující k praktickým dovednostem z různých oblastí. 

Střípky z uplynulých akcí:

Basement Bohoslužba
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Basement Travelling
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Druhým velkým projektem Společenského centra Londýnská je i  hudební sbor 
Maranatha Gospel, který minulou středu vstoupil první zkouškou do nového roku. Šedesáti 
členný sbor staví na základech vzájemného společenství, jehož centrem je duchovní hudba 
vyznávající Ježíše Krista. Toto méně formální křesťanské společenství se již několik let hrdě 
hlásí k našemu kostelu, jehož chce být určitou formou součástí a přispívat i do jeho života. 
Pod vedením svého pastora Radomíra Jonczyho chce také směřovat svůj praktický duchovní 
rozvoj. Věříme, že i  tato skupina může přispět k  pestrosti našeho společenství 
a v následujícím roce opět společně najdeme příležitosti k vzájemnému obohacování v rámci 
společných bohoslužeb a dalších aktivit.    

Střípky z uplynulých akcí:

První zkouška v roce 2018

Možná málo kdo z vás postřehl, ale během prosince prostory našeho sboru zažívaly 
doslova invazi. V  termínu 2-19. prosince prošlo našim sálem kolem 2500 lidí – převážně 
německých turistů. Jak je to možné? 

Maranatha Gospel se rozhodl pozitivně zareagovat na nabídku jedné slovenské cestovní 
agentury, která sboru nabídla možnost každodenních vystoupení pro německé skupiny 
turistů. Každý večer jsme tak v  prostorách hlavního sálu měli možnost zpívat a  také 
duchovním slovem oslovit v  průměru 150 členné německé publikum. Soubor se této 
příležitosti zhostil  s neuvěřitelnou vervou. I přes velmi náročnou organizaci se nám na první 
pohled náročný projekt podařilo realizovat. Ukázalo se, že jsme se jako sbor dokázali 
neuvěřitelně semknout, vzájemně se podpořit a  především prioritně jít za cílem oslovit ty 
druhé. Finanční výhody plynoucí z  této aktivity, jak pro soubor, tak koneckonců i  pro náš 
kostel samotný, se ukázaly jen jako přidaná hodnota, díky níž můžeme v  budoucnu svojí 
činnost dále rozvíjet. Nádherná setkání, neuvěřitelná pozitivní reakce na slovo i  duchovní 
písně převážně staršího publika, bylo tou největší odměnou, kterou jsme za naši snahu mohli 
obdržet. Ne každý den se vám v tak krátkém čase podaří evangeliem oslovit takto početnou 
skupinu. Děkujeme našemu milému Pánu Bohu za tuto úžasnou příležitost a  také sboru 
Vinohrady, který nám tuto příležitost v rámci pronájmu umožnil zrealizovat.    
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A na co se tedy v nejbližších dnech můžeme v prostorách Londýnské těšit? Tady alespoň 
malý přehled aktivit:

BASEMENT

15.2. Basement travelling: Ruben a Petr Oczko vyprávějí o  své expedici do Kyrgistánu 
a lezeckých výkonech na Pamiru

16.2. Basement bohoslužba s Ivanou Procházkovou

22.2. Basement Chat 

28.2. Basement Bible – Michal Balcar – 2. Samuelova
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MARANATHA GOSPEL

16.2. Hudební doprovod na Basement bohoslužbě.

16.3. Hudební doprovod na Basement bohoslužbě.

24.3. Hudební doprovod na sobotní bohoslužbě – Londýnská

26.3. Velikonoční koncert – Londýnská.

20.4. Hudební doprovod na Basement bohoslužbě.

25.5. Vystoupení v rámci akce Noc kostelů – Londýnská.

26.8.-2.9. Gospel Camp – Slavíkov Dlouhý

Za evangelizační aktivity v SC Londýnská Marek Jonczy, Martin Pavlík a Michal Balcar
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HHHooorrrooollleeezzzeeeccc   PPPeeetttrrr   OOOccczzzkkkooo   ssseee   pppoookkkuuusssiiilll   ssseee   sssvvvýýýmmm   sssyyynnneeemmm   RRRuuubbbeeennneeemmm   zzzdddooolllaaattt   dddrrruuuhhhýýý   nnneeejjjvvvyyyššššššííí      

vvvrrrccchhhooolll   bbbýýývvvaaalllééé   sssooovvvěěětttssskkkééé   čččááássstttiii   pppooohhhooořřřííí   ---   hhhooorrruuu   PPPiiikkk   LLLeeennniiinnnaaa   sss   vvvrrrccchhhooollleeemmm   777111333444   mmm   nnn...mmm......      

VVVyyyppprrrááávvvěěěnnnííí   hhhooorrrooollleeezzzcccůůů   sss   fffoootttooogggrrraaafffiiieeemmmiii   ooo   dddooobbbrrrooodddrrruuužžžnnnééé   ccceeessstttěěě      

pppřřřeeesss   KKKyyyrrrgggyyyzzzssstttááánnn   aaažžž   kkk   vvvrrrccchhhooollluuu...   

 

 ● spodní sál - vstup přes novou provozovnu BistRAW      ● vstupné dobrovolné       

  ●  Londýnská 30, Praha 2     ● www.basement30.cz        ● www.londynska30.cz 
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V Praze 12. prosince 2017

Vážení a milí,

kalendářní rok 2017 se pomalu chýlí ke svému závěru a  ve vašem sboru už určitě 
plánujete aktivity na rok 2018. V té souvislosti bych rád připomenul, že v době od 12. do 
18. února 2018 proběhne Národní týden manželství. Už řadu let se tento týden tematicky 
i  obsahově překrývá  s  Týdnem křesťanského domova naší celosvětové církve. Od příštího 
roku proto pro obě zmíněné aktivity budeme používat společné označení „Národní týden 
manželství“ (NTM). Rádi bychom vás také informovali o tom, že pro Oddělení křesťanského 
domova budeme od příštího roku, kvůli lepší komunikovatelnosti vně církve, používat 
označení „Oddělení služby rodinám“. Uvnitř církve bude i  nadále akceptována zaběhnutá 
zkratka KD, tedy Křesťanský Domov. 

Pro dvacátý ročník NTM zvolili koordinátoři projektu název: „Manželství bez mýtů.“ 
Kromě mýtu, že manželstvím končí dobrý sex a  že vás dále čeká jen větší a  větší nuda, 
obestírá manželství nespočet moderních mýtů. Sňatek je jediný doživotí trest, kde vám 
nepomůže dobré chování. Manželství není loterie, v  té se aspoň někdy vyhrává. I  ženatý 
může být šťastný. Jen se to nesmí dovědět manželka. Manželství je přechod od slova smět ke 
slovu muset. Kdo z  nás neslyšel bezpočet podobných vtipů a  narážek, které jakoby 
naznačovaly, že sňatkem končí veškerá romantika, zábava, zájem o druhého, štěstí, svoboda 
atd. Ale není to všechno trochu jinak? 

Oddělení služby rodinám pro vás na dané téma připravuje inspirační materiály. 
V  nakladatelství Advent-Orion vyjde sborník přednášek, který toho času sepisují lidé 
zabývající se rodinnou problematikou (Klimeš, Bauer, Jonczy, Žůrek…), a  na stránkách 
HopeTV bude k nalezení cyklus pořadů, ve kterém o manželských mýtech s autory sborníku 
pohovoří moderátor. 

NTM je iniciativou, která spojuje celou škálu organizací, měst i  církví, jednotlivců 
a  odborníků, kteří již v  minulých letech na oslavu manželství a  pro jeho podporu 
zorganizovali stovky akcí po celé České republice. Věříme, že se tentokrát zapojíte i  vy. 
Přednášky si před spaním jako manželé čtěte ve dvou. Uspořádejte setkání KD a pohovořte 
spolu na dané téma. Domluvte se  s kazatelem a zaměřte sobotní bohoslužby tematicky. Do 
svého města pozvěte vztahového odborníka a  pro své spoluobčany zorganizujte přednášku 
o  manželských mýtech. Připravte hudební program a  požádejte zkušené manželské dvojice 
z vašeho středu, aby mezi písněmi pohovořily o tom, jak se s mýty o manželství vyrovnávají. 
Nabízí se i  jednoduchá příležitost k  uspořádání velkoplošné projekce vybraných dílů cyklu 
HopeTV. Především se však tento týden jako manželé věnujte jeden druhému a  do této 
idylky zapojte i své děti.

Modlíme se za vás a věříme, že aktivitu NTM podpoří i náš Pán Ježíš Kristus.

 Radek Jonczy a Petr Adame 

OBĚŽNÍK K NTM
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4. SBOROVÝ VÍKEND

8-10.6.2018

RS Immanuel, Dlouhý

Vážení přátelé, milé sestry a bratři,

je to už 5 let, kdy tehdejší vinohradský kazatel, Radek Jonczy, přišel  s myšlenkou najít 
platformu, kdy bude více klidu a příležitostí – pro nás všechny sborové lidičky a přátele – 
společně se sejít, prožít čas, popovídat si a dozvědět se o více sobě navzájem. Ne, že by naše 
činnost a aktivity jednotlivých sborových oddělení byly tak nevýrazné, nevýznamné. Naopak! 
Schází se děti, rodiny, "Kádéčka", mládež, senioři... ale společně všichni se vídáme "pouze" 
v sobotu, kdy přicházíme do našeho kostela společně chválit Boha. A vzácný čas bohoslužby 
není svým určením místem pro společná povídání, štěbetání, sdílení zážitků, poznávání 
ostatních návštěvníků... a přiznejme si, ostatního času vedle vlastní bohoslužby je tak málo!

A  tak Radek přišel  s  myšlenkou strávit společně celý víkend – spolu, všichni zájemci, 
všechny věkové kategorie – a moci se tak v pěkném prostředí, uprostřed přírody, vzájemně 
poznávat, sdílet, prožívat společný čas.

Před pěti lety byl také instalován současný vinohradský kazatel, Michal Balcar. Právě na 
prvním sborovém víkendu jsme se mohli poprvé setkat a neformálně strávit čas s ním a celou 
jeho rodinou. Je to už pět let, čas letí. 

A protože se říká "dobrého pomálu", sborový víkend se neopakuje nutně každý rok... 
Letos však "nastal čas", a proto vás všechny srdečně zveme ke společnému setkání na 
čtvrtém sborovém víkendu, který proběhne 8-10. června v  rekreačním středisku 
Immanuel u rybníka Dlouhý (na Vysočině). Již v tuto chvíli probíhají přípravy a vy máte 
možnost se do nich zapojit. Předně se přihlaste na tuto společnou akci – přihlášky jsou 
k  dispozici u  traktátu, kde je i  krabice na jejich odevzdávání. Přihlášky můžete také zasílat 
mailem na adresu info@sborvinohrady.cz. V  rámci přihlášky si také vyberete typ 
(a  s  ním i  cenu) ubytování podle svých možností a  preferencí (kompletní přehled 
ubytování a  cen je na www.immanuel.cz). Samozřejmě jsou také vítáni zájemci ochotní 
pomoci  s  přípravou programu, organizací, nebo mají dobré (i  drobné) nápady na pěkné 
prožití sborového víkendu.

Pro připomenutí předchozích víkendů můžete nahlédnout do speciálních vydání 
sborového zpravodaje právě při příležitosti sborového víkendu – vyšly 1.6.2013, 
31.5.2014 a 19.9.2015. Rovněž můžete nahlédnout do fotogalerie na sborovém webu.

Těšíme se na společný víkend, již za 17 týdnů!

Za organizační tým Michal Balcar, Marek Jonczy, Kamil Staněk, Richard Vlach
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SEMINÁŘ O ŽIVOTĚ LIDÍ S POHYBOVÝM POSTIŽENÍM

V  neděli 28.1.2018 se v  prostorách sboru Praha – Sedlec 
uskutečnil další ze série seminářů zaměřených na službu lidem se 
speciálními potřebami, tentokrát věnovaný tématu života 
lidí  s  tělesným (zejména pohybovým) postižením. Mezi dvěma 
desítkami účastníků byli také dva lidé na vozíku, ale i někteří s  jinými 
druhy hendikepu (pro neslyšící účastníky byl seminář tlumočen také do 
znakového jazyka).

Kromě přednáškových témat přibližujících souvislosti samotného pohybového postižení 
nebo vhodné strategie přístupu k  takto znevýhodněným lidem byla část semináře věnována 
např. i  praktickým ukázkám asistence, nebo nácviku pohybu na vozíku. Na akci, kterou 
pořádalo oddělení diakonie a  sociální služby Českého sdružení církve adventistů ve 
spolupráci  s Adventistickou službou lidem se speciálními potřebami v Česko-Slovenské unii, 
se lektorsky podíleli Josef Slowík (speciální pedagog a  vysokoškolský učitel, koordinátor 
Adventistické služby lidem se speciálními potřebami), Vítězslav Vurst (nemocniční kaplan, 
duchovní a  humanitární pracovník), Daniel Hottmar (pastorační pracovník, sám žijící na 
vozíku) a  Daniel Hrdinka (sociální pracovník, vedoucí oddělení diakonie a  sociální služby 
v  Českém sdružení). Ke skvělé atmosféře a  velmi kvalitnímu obsahu setkání ale přispěli 
všichni účastníci, kteří přijeli z různých koutů České republiky.
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
10.2. Lipus Tomáš
11.2. Holečková Helena 
13.2. Duda Rudolf ml.
13.2. Krumlová Jiřina
15.2. Šubrt Jiří

15.2. Vávrová Miluše
17.2. Vávrová-Kuběnová Eva

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – Ž 55,23

Na Hospodina slož svoji starost, postará se o tebe a nedopustí, aby se 
kdy spravedlivý zhroutil.

Český ekumenický překlad

Cast thy burden upon the LORD, and he shall sustain thee: he shall 
never suffer the righteous to be moved.

King James Version (verse 22)

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



